

今日菏泽



本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

突发事、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听

24小时
新闻热线：

6330000

15562077000

在京下架沙琪玛，在荷仍有售

市民说担心含有硼砂，不敢再购买

本报6330000热线消息
(见习记者 王保珠) 17日，
有读者拨打本报热线电话反
映，央视曝光品牌产地相同
的“坚强”牌沙琪玛，在菏泽
三角花园附近的批发市场仍
然有售，而在北京市场，该牌
沙琪玛已经下架。

17日上午，记者来到三
角花园附近的批发市场，发
现在糖果副食品批发区，仍
有3家批发商在销售“坚强”
牌沙琪玛。“这是16包，每包
60克，10块钱，每包平均6毛
多钱，零售价可以卖到1块钱
1包。”一副食品批发商告诉记者，“坚强”牌沙琪玛属于
沙琪玛销售中最便宜的。

记者看到“坚强”牌沙琪
玛的生产商与地址分别是：
郑州市管城区福星食品厂和
郑州市管城区十八里河镇刘
湾村，与央视曝光的“特美”、

“喜羊羊”、“许富记”等品牌
沙琪玛同属于郑州市管城区。

在菏泽银座商城、三信超
市、茂业百货等处，记者均
没有发现“坚强”牌的沙琪
玛，也没有发现郑州管城区产
的“坚强”牌沙琪玛在销
售。此外，记者发现，与批
发市场相比，各超市销售的徐
福记、达利园等品牌沙琪玛价
格也要高出不少。在步行街附
近的三信超市，记者发现散装
的徐福记沙琪玛17.9元/斤，散装的达利园沙琪玛9.90元/斤。

“价格差别太大了，批发
市场的最便宜的‘坚强’牌沙
琪玛每斤才5块钱左右，他们的
进价肯定还会更低，购买真
是不放心！”菏泽市民刘先生
说，最近一段时间他都不
打算再购买沙琪玛了。



▲该厂生产的此品牌沙琪玛在北京已下架，菏泽有部分商家仍在销售。

○相关链接

据报道，在河南省郑州市、新
乡市，多位沙琪玛厂商承认，在沙
琪玛的生产过程中添加了硼砂，目
的是让沙琪玛膨胀得更好、颜色更
鲜亮。被曝光企业中包括郑州市管
城区十里河镇柴郭村润龙食品厂
等十余家，沙琪玛品牌有“许富
记”、“喜羊羊”、“特美”等。

硼砂，化学名四硼酸钠，是一
种有毒化工原料，长期摄入会对人

体的肝脏、肾脏及神经系统造成伤
害，已被国家明令禁止在食品生产
中添加。

硼砂快速检测方法

把沙琪玛在水中浸泡，然后取
其溶液滴到5%的姜黄试纸条(化
学品商店有售)上，试剂显色反应后，
吹干、目视对比就能见分晓。颜色
越深，硼砂含量越高。

哥哥丢了身份证
弟弟做替身补办
结果哥俩均被拘留

本报定陶7月17日讯(记者
景佳 通讯员 朱建英) 在
外打工的哥哥，一代身份证丢失
后让弟弟做替身办了张新
身份证，最终警方识破骗局，
将哥俩拘留。

7月15日上午，定陶县公
安局东城派出所户籍民警在
受理辖区居民陈某补办居民
身份证业务时，发现其原来的
二代身份证上的人像与眼前的
陈某本人有点差异，在受理
民警的追问下，陈某不得不说出
了实情。

原来，今年2月份，陈某到
广州打工时，一代身份证丢失
后，为省钱省事，便联系了在老
家的弟弟，让他做替身为自己
到当地派出所代办了新身份
证，身份证上的文字信息虽
为陈某本人，但照片是其弟弟的。

近日把新身份证丢失的
陈某，再次到派出所补办新身
份证时被民警识破，民警将兄
弟俩依法行政拘留。

老人独自出门
车流中迷失方向
民警提醒：应为暑假探亲
老人准备通讯卡

本报单县7月17日讯(记者
周千清 通讯员 崔巍)
80多岁的老人到单县县城的
女儿家小住，独自出门迷了
路，在当地民警帮助下，老人
平安回家。

7月15日下午15时，单县公
安局经济技术开发区派出所
值班民警接到报警称，单县君子
路与胜利路交叉路口处，一位老人
好像迷路了。

由于老人言语不清，赶到
现场的民警无法从他的言语
中得到有用的信息，只得搀着
老人，沿路询问。

民警搀扶老人走了几百米
后，遇到该老人的女儿。原来，
这位老人姓刘，住在单县乡下，
今年83岁，前不久女儿接他到县
城小住，和孩子们聚聚。不料出
来溜达时迷路。

民警提醒，暑期老人和孩
子探亲游玩比较多，家人最好
为老人和孩子准备一张卡片，
注明联系方式及家庭住址，以
防走丢后方便联系家人。



“受伤”柳树 被移走

本报7月14日报道的菏泽城区
丹阳路上一棵垂柳行道树被人
毁坏一事，引起有关部门重视，7
月15日下午，牡丹区园林处组织
人员将该树刨除，重新栽植上一
棵垂柳。图为牡丹区园林处工作
人员正在栽植垂柳树木。

本报记者 邢孟 通讯员
郭卫民 摄影报道

刑满刚释放，三男子飞车抢夺

郓城警方跟踪抓现行，三人“二进宫”

本报郓城7月17日讯(记者
景佳 通讯员 王荣花) 3名有
前科的男子，驾乘摩托车辗转梁
山、郓城两地实施飞车抢夺。巡逻
民警见其形迹可疑后尾随跟踪，
终将3人抓获。

7月14日15时许，郓城县公安
局城区派出所民警在西门街中段
巡逻时，发现3名青年男子同骑一

辆摩托车在郓城县一银行附近来
回穿梭，形迹可疑，遂对3人进行
跟踪。

当3人流窜至西门街北段，正
欲对一名中年妇女实施抢夺时，
民警当场将其抓获。

据办案民警介绍，3名犯罪嫌
疑人均系曹县人，且都是刑满刚释
放人员。7月9日，3人预谋后，驾乘一

辆红色摩托车准备到聊城实施抢
夺作案，当行至鄄城黄河堤口，发
现浮桥被拆除，通往聊城的道路中
断，遂顺着大堤往东走一直到了梁
山。在梁山停留数天后，开始准备
实施抢夺作案。

7月14日12时许，3人在梁山
县城南一条大路上发现一正骑电
动车的中年妇女，遂将该妇女放

在前面车筐内的米黄色挎包抢
走，抢得45元现金及手机一部。
随后，3人流窜至郓城，欲再次实
施作案。

据办案民警介绍，3人商量做
完案就回家，不料下手时被巡逻
民警逮个正着。

目前，3名犯罪嫌疑人均已被
郓城警方刑拘。

齐鲁晚报·今日菏泽

新闻——扎根菏泽，守望良知，弘扬正气
发行——随时征订，上门服务，一诺千金
广告——八县二区，无缝覆盖，点石成金

全心全意为菏泽人民服务